

Poštovani roditelji odn. staratelji!

Na jednom od dana za roditelje već smo s Vama razgovarali o mogućem dužem nestanku struje (blackout-u) i pripremama koje smo učinili ukoliko do toga dođe. S obzirom na okolnosti koristimo priliku i šaljem Vam po Vašem djetetu ovo pismo koje sadrži za Vas i Vašu porodicu/obitelj važne informacije o načinu postupanja nakon što nestane struja.

Svi mi nalazimo se u teškoj situaciji, pa Vas molimo da u ovim prilikama pomognete svom djetetu. Ostanite smireni i umirite svoje dijete. Ovaj blackout će ponovo proći. Sve dok nema struje, ostanite po mogućnosti kod kuće i kod svog djeteta te slušajte redovno radio. Stanica Ö3 i regionalne stanice će Vas izvještavati o stanju. Djeca naravno automatski nemaju nastavu, sve do ponovnog otvaranja škole.

Čim opet dođe struja i počnu da rade škole i saobraćaj/promet i sl., pouzdano ćemo Vam se javiti i informisati Vas o radu škole. Molimo da svoje dijete pošaljete u školu tek kada Vas obavijestimo ili preko radija dobijete informacije o tome kako između ostalog treba da postupite kada škola ponovo počne da radi.

Izdržite do tada, želimo Vam sve najbolje!

Vaša Uprava škole

## **Blackout – Eltern(Erziehungsberechtigten)information / Blackout - Informacije za roditelje (staratelje)**

U slučaju blackout-a (= dugotrajnijeg potpunog nestanka struje, širom zemlje) smjesta prestaju da rade gotovo svi elektroenergetski, infrastrukturni i opskrbeni sistemi, ne možete nikoga nazvati niti kome poslati poruku, niti nešto kupiti, niti koristiti javna prijevozna sredstva na strujni pogon, ne funkcionišu više ni portafoni / zvana / liftovi itd.

Danima može potrajati to stanje, dakle sve dok ne proradi snabdijevanje strujom i dok se ponovo ne uspostavi čitava infrastruktura. Samo radio stanica Ö3 (ili regionalne stanice) javnog servisa ORF emitiraju važne vijesti.

1. Učenice i učenici viših razreda (OBERSTUFE) otpuštaju se što prije kući prema planu Upravljanja otpuštanjima djece (v. prilog).
2. Ukoliko učenik ili učenica ima brata ili sestru na školskom kampusu, starija braća ili sestre podižu one mlađe iz određene školske ustanove i odlaze zajedno sa njima kući.
3. Roditelje (staratelje) učenica i učenika nižih razreda (UNTERSTUFE) molimo da popune priloženi obrazac i da ga što prije predaju razredniku/razrednici.

Ti obrasci će se odštampati, čuvati na nekom centralnom mjestu te će se u slučaju potrebe postupiti prema navedenim informacijama.

### **[opcionalno za učenice i učenike koji stanuju u internatu]**

1. Učenice i učenici viših razreda (tzv. OBERSTUFE), čiji bliži članovi porodice/obitelji stanuju u mjestu u kojem se nalazi škola, otpuštaju se što prije kući prema planu Upravljanja otpuštanjima djece (v. prilog).
2. Roditelji učenica i učenika nižih razreda (tzv. UNTERSTUFE), čiji bliži članovi porodice/obitelji stanuju u mjestu u kojem se nalazi škola, popunjavaju takođe priloženi obrazac, a djeca se otpuštaju se iz škole prema navedenim kriterijumima.
3. Učenice i učenici nižih (UNTERSTUFE) i viših razreda (OBERSTUFE), čiji bliži članovi porodice/obitelji ne stanuju u mjestu u kojem se nalazi škola (nego u inostranstvu, drugoj saveznoj pokrajini), i koji još ne nemaju sopstveno saobraćajno sredstvo,
  - a. ostaju u internatu sve dok se ne dođe po njih ili
  - b. mogu otići iz škole sa drugom djecom s kojom se druže, a koja imaju prebivalište u mjestu u kojem se nalazi škola.

Molimo da takođe popunite priloženi obrazac.

Preporučujemo da tokom blackout-a po mogućnost ostanete kod kuće i da (na svaki puni sat) slušate radio, da pomognete drugima u svom susjedstvu, da štedljivo koristite vodu i

Elterninformation Bosnisch / Kroatisch / Serbisch  
(aus dem Leitfaden für Schulleitungen zum Thema Blackout, Version 1.2. Beilage zum Rundschreiben  
Nr. 29/2022, Denkleitfaden zur Blackoutvorsorge für Schulleitungen (2022-0.753.776)

hranu i da vrećice sa smećem/kontejnere za smeće dobro zatvarate kako bi se spriječila  
moguća kontaminacija.

**PRILOG Blackout – Upravljanje otpuštanjima djece iz škole /**

**BEILAGE Blackout – Entlassungsmanagement**

Prezime / Zuname: \_\_\_\_\_ Ime / Vorname: \_\_\_\_\_

Razred / Klasse: \_\_\_\_\_

Dijete ima brata ili sestru (braću ili sestre) na školskom kampusu /

Geschwisterkind(er) am Campus:

o da / ja      o ne / nein      Ako da, gdje? / Wenn ja wo? \_\_\_\_\_

Alergije (na životne namirnice) / (Lebensmittel-) Allergien:

\_\_\_\_\_

Moje dijete smije / treba u slučaju blackout-a ... (molimo označite važeće znakom X) /

Mein Kind darf / wird im Falle eines Blackouts ... (bitte Zutreffendes ankreuzen)

- da samo ode kući / alleine nachhause gehen.
- da ode kući sa bratom ili sestrom – bez pratnje odraslih osoba / mit seinen Geschwistern – ohne Begleitung eines/r Erwachsenen – nachhause gehen.
- da sačeka dok u što skorijem vremenu po njega ne dođe roditelj/staratelj / von einem/r Erziehungsberechtigten zeitnah abgeholt.
- da ostane u internatu / im Internat bleiben.
- da ode sa sljedećim učenikom/sljedećom učenicom odn. sljedećom porodicom/obitelji / mit folgendem/r Schüler:in bzw. folgender Familie mitgehen:

\_\_\_\_\_ razred /

Klasse: \_\_\_\_\_

Pročitao sam i primio na znanje/pročitala sam i primila na znanje informacije o tome kako će se u [naziv škole] postupiti u slučaju blackout-a (potpunog nestanka struje). /

Ich habe die Informationen, wie im Falle eines Blackouts im [Schulname] gehandelt wird, gelesen und zur Kenntnis genommen.

\_\_\_\_\_

Datum Potpis jednog od roditelja/staratelja / Datum Unterschrift eines/r Erziehungsberechtigten